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建設環境委員会 

平成23年6月28日（火） 

午前10時05分～午前10時08分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】原口忠則委員長、山口弘展副委員長、野中宣明委員、中山重俊委員、 

本田耕一郎委員、江頭弘美委員、嘉村弘和委員、黒田利人委員、 

武藤恭博委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】―― 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○原口委員長 

 これより建設環境委員会を開催いたします。 

 それでは採決に入ります前に、今回当委員会に付託されました議案について反対意見は

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、すべての議案について、一括して、簡易採決を行いたいと

思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、そのように採決いたします。 

当委員会に付託された第39号、第43号、第45号、第46号、第49号から第51号議案につい

ては、原案を可決すべきものとすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。よって当委員会に付託されたすべての議案について、原案を可

決すべきものと決定しました。以上で採決を終了します。 

それでは、本会議での委員長報告はいかがいたしましょうか。 

○黒田委員 

あっとしたらあれですよ。明許繰越関係を言うとったがよかか、どがんかですよ。 

○原口委員長 

はい、事務局。 

○事務局担当書記 

基本的に委員長報告は議案審査に係る部分の報告になっておりまして、いわゆる今回の

報告、繰越の報告については、ちょっと委員長報告の対象に、それ単独ではですね、なり
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にくいのかなと。過去は議案審査に触れた上でですね、若干触れるということはあったか

と思いますが、それだけではあっておりませんので。 

（「じゃあ、なし」と呼ぶ者あり） 

○原口委員長 

ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようですので、正副委員長に一任ということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については委員長に委任さ

れたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは、建設環境委員会はこれで終了します。 

 

 


